Уважаемые коллеги!
В МАК «Размещение заказов города Нижний Тагил» внесены изменения касающейся процесса обоснования начальной (максимальной) цены контракта на стадии формирования заявки на размещение заказа по выполнению ремонтно-строительных работ:
1. Если при формировании заявки в поле «Вид продукции» выбраны значения «работа» или «работа и товар» (в зависимости от потребностей заказчика), то не будут срабатывать нижеуказанные проверки: 

«ВНИМАНИЕ! Необходимо сформировать печатную форму обоснования начальной (максимальной) цены контракта.»; 

«ВНИМАНИЕ! Необходимо указать не менее 3 альтернативных цен поставщиков для следующих лотов заявки: ...».
Таким образом, заполнение раздела «Обоснование цены. Запросный метод» на вкладке «Обоснование цены» не требуется, равно, как и не требуется формировать файл «Обоснование начальной цены контракта». При этом обоснованием начальной цены контракта будет являться локальный сметный расчет(ы) либо проектно-сметная документация прилагаемые к заявке на размещение заказа. 

2. Особенность формирования заявки на размещение заказа, если в качестве обоснования цены прикладывается одна смета. 
Так как формированию заявки на размещение заказа предшествует формирование лота в квартальном плане, то: 
· в квартальном плане в Лоте в разделе «Требования к цене и качеству» в п.3 указывается наименование файла со сметой. Пример: «3.Обоснование начальной (максимальной) цены контракта – файл «смета № 00-0000-00-00-00»». При этом наименование файла со сметой должно содержать номер сметы. Наименование файла, прикрепленного к заявке должно совпадать с наименованием файла, на который приводится ссылка в разделе «Требования к цене и качеству»;
· после внесения данных необходимо сформировать файл «Бумажная версия заявки на размещение заказа».
3. Особенность формирования заявки на размещение заказа, если в качестве обоснования цены прикладывается несколько смет:

· в квартальном плане в Лоте в разделе «Требования к цене и качеству» в п.3 указать так: «3. Обоснование начальной (максимальной) цены контракта – файл «Сводный расчет стоимости выполнения работ»». К документации прилагается файл с именем «Сводный расчет стоимости выполнения работ»;
· в данном файле графа «Наименование ЛСР» содержит наименование выполняемых работ, графа «№ ЛСР» - номер сметы, присвоенный в УМЗ (по типу 00-0000-00-00-00), графа «Сумма, руб. с НДС» - стоимость выполнения работ согласно смете с учетом НДС. Также указывается сумма по всем сметам. Каждой смете соответствует одна строка (1 строка-1 запись);
· все сметы, указанные в файле «Сводный расчет стоимости выполнения работ», должны быть прикреплены к заявке на размещение заказа;
· прикрепленные к заявке сметы в наименовании файла должны содержать номер сметы (по типу 00-0000-00-00-00).

· после внесения данных необходимо сформировать файл «Бумажная версия заявки на размещение заказа».
По вопросам обращаться на телефон 47-11-17   
   Капкаев О.Ф.
